Depositi Olocenici

Depositi Pleistocenici
Successione sedimentaria Oligo-Miocenica

UNITA' LITOLOGICHE
DEPOSITI QUATERNARI DELL'AREA CONTINENTALE
Subsintema di Portoscuso. Ghiaie alluvionali da medie a grossolane con stratificazione incrociata concava con subordinati
SUCCESSIONI VULCANO-SEDIMENTARIE TERZIARIE

Terreno vegetale. Argilla limosa sabbiosa di colore marrone giallastro, talora con elementi lapidei poligenici a spigoli
livelli e lenti di sabbie. Pleistocene Sup.

sub-arrotondati. Attuale.
Coltri eluviali-colluviali. Detriti grossolani in matrice limoso-siltosa con intercalazione di suoli pili 0 meno evoluti.

Olocene
Depositi alluvionali terrazzati. Sabbie variamente ghiaiose con intercalazione di limi argillosi. Olocene.

Depositi alluvionali. Ghiaie variamente sabbiose con intercalazione d limi argillosi. Olocene
Depositi alluvionali. Sabbie variamente ghiaiose con intercalazione d limi argillosi. Olocene

g
-

0)
N

O,
o

ba’

brb_

|-
#o

\

o

22

>

2

VA
2
O S

b

T DU
RSP AS]
PV
0
P20

QA

M
\

L\
N

o

b

o
o o o
© N < © .. —
58 __ & o O o 5| & Ak
— = © © o — ~ I =
© € S ¢ o < nE pd < o |0
8 @ .o 5 ] c w ? | 8 3| &
(0 °
s$ 8 B¢ 5 = 0 . =5  up 8 g
= 9 28 o ) S g o = N Z|=
F T O S5 2 : 3 o al; —
= 3 S © 2 > QO o Lo ©
o m < L — (@)
~N o] © o z L
N >3 2 ©° c m z o | Iz
st 58 — W< - e | 5
w %) ™
= | | o © 9 = A Z g |
= % v m — 2 oc ° 2 s |y
= S - !
g &&; 2 ‘N = : _ -
© O L |
S _ S ..k m = -— U % o
] _
RS © 2 N o ) =
w © — 0 © oy S " > [qv] A g 3
o m o c,.m\) S a’ O 4 > <= = C 6 o L
T € w© £ c To) S I<D) S|
o — (@] O dm b( — e = - -— -— | <
= 8 o o °< = 3 e} G | N = = <
e ¢ o o] 2|
38 2 8 © 8Be 52 c O O = E o n ° 1ie)
S a O 56 g8 2 Q o . > | o) L © 2
o = 8 © ces 8w a o - o 7] = |8 = N «~ o | O 3| =
% @) °© ® L0 T E =1 % m Q O — e = _ L s | <
2 ) =) 2 09 co ° A £ T Q < -+ + O G | & . g e
5 < 9 5 58 ¢=s ° 0 2 T € = - = | - s olo]] v
e = > 5= § € ¢ o N = 5 o 3 | [
o °® ()] o £ N — O O (oY - O
o = _ D — C N <C
i z y ar 5 3 ° 8 = o = < || e |8% S o~ S|
— s N Y = = s
° <32 3% 2 o & S = < - > w | 2 |55 3 = o[
c D o oS \ Pl © m m L O o z 3 b zZ _ &)
S © o | 1 Q X < 0O o I 3 o
N = T s 9 9 Y O .0 © O % [
° T X ©c J J o 3 — 7] = W o o
S G) o © © © N o 7] O = | g = © O (@)
5 L 8 o 2o o o Q — | & % O o S)
£ L 2 =z > o o < O c oS o o S| 1S
R - o | © - £ |E|D|E 58 | ElS
Q 3 el S (( ) z
o = ] g B c ¢ c < @) O a = w - —
£ T Q ] G o G O) — |9 |d Qo o T O
: R 58 . R v g 1 &5 ;O SRR
p=] o 2 N c T N N ¢ T sM| 592
s 5] © S 2 N Q = X o o < 3
= o nDU & = 3 ] =) o e S @ =Z N D © N O (@] (@]
@ S D 0 s | S ] i .y ) S O (a'ed S ¥ & = 50 8|0 o = zoOo|ouw
o () o o n . -+ =1 N S . S N S| E =
v 5 )] S S o /FD. = c c — O < o S S S N Y[ = I
o o o £ Q Q 0% & 5§ S L
%m ..M O O 2 <O 0| [ m w M_u mkm M m N WPZ 2 W (@) m
O fust 8] 8] © o m s ¥ 3 —_ 9 =
2 S S & 8 ~ » 5 || g 8§88 l¥e:2f &8 o 2 oy
o5 ot Q g 8 . S WS .| O (@ Z
unlunm © © © & m n_nu O M.v — ﬁ Q IS Q E= o WSP W (@) < | e
e} g 9o uw S S 1 + = & s s T 2 8 S N ;
o @ e T N O > Q Q [ o
c C (@)} (@)} (@)} o N N 1 7 n +— A [= RS £ m a 3 L . 9 . (4]
= g 8 8 & £ o g I1GF 12k 1TH . o 5 g sl g8 8| &zt g £ Al
] = O = ' =z ¥E 8§ o & 9 - =l w o
S o © © © N = () a |7 lcl | < (O] O S 9 O 3 ) e . Ll
-, = c c c N [a4 N c ) (07 Aln = .o NI Q . g N B, < S N > Zz
= g pamy o 8 8 o s £ T £ R gl O m A w > P 28 N S| = wio
53 ~ n o o < O O = |53 s R oNTD N ® - N 5| N
@ = - S 8 8 = R BRERNEREG| L xS S|o 8 o Tp) n | X
U O = N 3 = < e{3 ] - - S 2
= 2 Te} @) S So8N8V8Y =] < g O
® < b () o [a) m m m = AN NG OD./‘. P S IN B
o o 3 |2 i : c & N (@) BN = |5 & 1305 £ 8|92 3§ m M 9
5= < < ) ) N T BN s N |[=2 = Q9B g SE e o - e = | W
© 5 £ v c c o nh n » () — o o 8E55838EF, Q. 5[9 Q e
L D = wn n © © © e} : < a o SSELE S0P S \Q) ol o o
£E = 5 ¢ 238 2 o 0 = gl . 8959808 = ERINE g <
s = o Q Q A : - W S < £ xs xbon OIS 7m L Q o
s 3 o Y & & | o n W |32 5|B 8782848 o/8 3 §|® § o [O
S 1 Il o n A ) Q f|Lexedeq e S i N TN 6 E :
5 Tl 9] | &t = x X O W & m S 8 e el ol s Z el T e = 8|0 &
_w. 2 2 A A IS S G O Ll O |8 8|y efeseses g0 8 s 8§ o 2O O <| e
H e wn 121 121 N & < o 6 .6 .6 .06 . o o i
) | = (U [ [ Lo & * * < o ;| ©O agaegawa s = e o
Q > noE TEPSTP LD s 0N g =
B 5 1S 9] & =) o |8 §|F 8S888SES IH3¢s
1. [ = —

-

L=100 m

BS1D

VIO1_VIADOTTO SINNAI

*

et e e e e e — — — — — — — — — — — — S0 00°090+1} + 568G TEV LS +25L
o 00°0¢
e e e R e s — — — — — — — — — — — — €60 00°0¥0+1| + $5°8G +£0°0S +9¥°8
_ 00°02
/ V L— L_ \\\\\\\\\\\\\\ Zs0 00°020+1} +80°85 +80°6% +00°6
0§°S00+T = - AVF R 00°02
20dS™ TOIA == _ﬁ\ ——— 4 —— e — — — —— 150 00°000+} +65°£5180°87 1156
05'5£6+0 , O L 1 i d i i \imT\\ il — — — — — — — — — — — — 1050 00°086+0+90°LG 1G9 LY 1-1¥'6 -
¢01d TOIA = 0 — - . | 00‘02
A | I e 6¥0 00°096+0+ 6V'9G +£§LY +C1'6 -
Vi o |
05°S€6+0 a7 Hr———+———f ———fF ———fF—— | ——————————— 80 00°0¥6+0 + 06'SS 17897 1-90'6 —
T01d TOIA R A . 00‘02
00°026+0 +2£'SS 166°GY 19576 -
0§°506+0 00‘02
10dS TOIA 00°006+0 +£L'¥S 1£0°9¥ 1-99°8 -
00°02
00°088+0+ 71 ¥S100°9¥ -S1'8 —
AYAIIRIIAS OO.ON
SEEE 00°098+0+9S°SS +1£'SY -68°L -
00°02
00°0¥8+0 + L6°2S 12S'SY 1-G9°L -
00°0Z
00°028+0 1 6£'CS 0SSy 1-60°L ~
RN 00°0¢
\\\\\ EYe 00°008+0+08°15 +96°G¥ - ¥8'G -
e 00°02
—— == mwvw 00°08£+0+Z2Z° 1S +10°9% +12°G -
$eoe 00°02
: 00°09/+0+£9°0G +¥8°SY + 6LV -
00°02
00°0¥£+0+G0°0S 1¥6°SY 1117 -
00°02
00°0Z/+0+ 1567 189Sy 1-$8°C —
00‘0C
00°00£+0+G0'6% +98°G¥ +-69°C -
00°02
00°089+0 +£9°8% T70°S¥ 1-$9°¢ —
00°02
00°099+0 T LS'8Y 12T 7% 91"V —
00°02
00°0¥9+0+91°8% +99°¥¥ +-67'C -
00°02
00°029+0 +Z0°8% 10§ V¥ 1-2S'E —
00°02
00°009+0 +96°L¥ 18L'SY 1-8L'T -
00°02
00°085+0+86°LY +1¥'SY 45T -
00°295+0 00°0z| . . .
002X 007 10 dv I\L 00°095+0 +80°8% +LZ'S¥ 1-28°C -
e 00°02
Il R e e i i e e e e B 820 00°0¥S+0 17287 +£0°S¥ 1-02°¢
_1m4 - —— ety —+ -t ———— - — — — L20 00°02G+0 + 6S°8Y 106"V - 67°S —
& SoDs 00°02
— @%Lmz \\\\\\\\\\\\\ 920 00°006+0 + ¥G'8% +0€'9¥ +¥2°Z -
] i 00°0Z
& A= ——7T SZ0-———T00°08V+0 1 0L'8Y T£0°9% £9°C -
ey 00°02
—aeg ] A —_— - = — = — — 20 00°097+0 +G8'8% 122°9¥ 1-£9°C ~
MM 00°02
— — O e i e e — — — — — — — — — — — — £20 00°0¥¥+0+00°6% +85°9% +-C¥°C -
: 00°02
— el il e e et e e e — — — — — — — — — — — — - 449 00°0C¥+0+ Gl 6V +£6°9% +-22°C -
00°02
- — e e e e e e i e — — — — — — — — — — — — - 120 00°007+0+92°6% TS LY +-¥1°C -
00‘0¢
- — R e e i e e e el — — — — — — — — — — — — —~ 0Z0 00°08€+0 +GE'6% 9L LY 1-6G"} —
_ 00°02
— i e e £ Tt B e e e | — — — — — — — — — — — — - 610 00°09E+0 +6S'6% T76°LY -9V L —
00°02
— - e i fdde A e e e e — — — — — — — — — — — — — 810 00°0¥S+0+L¥'6V 1918V +-¥T') -
00°02
- H — — e i e e e e e e~ — — — — — — —— — — — L10 00°0CE+0+ 6567 19287 -€1L°L -
00°02
-t — = — = ——_—— = = — 910 00°00£+0 + 7€ 6% T92°8Y L0} ~
! 00°02
e e e et e i e e e — — — — — — — — — — — Sl0 00°08C+0+GZ 6V +71°87 +1L1°L -
., 00°02
L e e e e e e e e — — — — — — — — — — — — V10 00°09Z+0+§1°6% +80°8% 1-G0'L -
.. 00°0¢
I ity et el e e e I — — — — — — — — — — — — ¢l0 00°0¥C+0+86'8% T16°LY 1-L0") —
00°02
e e i e e e i it e e  — — — — — — — — — — — — zio 00°02Z+0+08'8% 180°8¥% 1-1£°0 —
00°02
Rl e el e e e e e e e~ — — — — — — — — — — — —- 110 00°00Z+0 +8S°8% 10187 1-87°0 -
3 00°02
e e e et e e et e e e — — — — — — — — — — — — 010 00°08L+0+££°8Y 16187 17170 -
. 00°02
=— e et e e i e e — — — — — — — — — — — — - 600 00°091+0+¥0'8% 166°L¥ 1-G0'0 -
00°02
\\\\\\\\\\\\\ 800 00°0% L+0+ 2L LY TLL" LY 15070~
00°0Z
et e i e Tt e e e il — — — — — — — — — — — - L00 00°0CL+0+ LE LY TL¥ LY 10170~
00°02
e it e e i Tt et ey — — — — — — — — — — — — 900 00°001+0+66°9% 120°L¥ 1£0°0—~
\ 00°02
= e et S et el e e, — — — — — — — — — — — — S00 00°080+0 + £5°9% +00°9¥% +-£5°0 -
00°02
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 00 00°090+0+Z1°9% +92°9% 1+51°0—-
00‘02
e i e e e e e el e e e — — — — — — — — — — — — €00 00°0¥0+0 +£9°S¥ 109°S¥ 1-£0°0 -
00°02
et e e e e A A e, — — — — — — — — — — — 200 00°020+0 + L L°G¥ 168¥¥ 1-2Z°0 -
00°02
e e e A e e i e, — — — — — — — — — — — — 100 0'000+0— 9S'¥¥ TL1'¥¥ +9%°0
o O
=
o ..
S
e
< O
<C
O
(9p)



CARTO
TIMBRO CURCURUTO


	Fogli e viste
	1di6


